

ŘEDITEL/KA DIGITÁLNÍ A INFORMAČNÍ AGENTURY

Místopředseda vlády pro digitalizaci Ivan Bartoš vyhlašuje výběrové řízení na pracovní místo ředitel/ka Digitální a informační agentury.

Nástup od: 1. 1. 2023, případně dle dohody, nebo později dle účinnosti zákona zřizujícího Digitální a informační agenturu

Trvání: doba neurčitá, plný pracovní úvazek

Místo výkonu práce: Praha

Pohovory **budou** probíhat **od konce** listopadu **roku 2022**. **Výběrová** komise doporučí nejvhodnějšího **kandidáta**. **Ředitel** DIA bude **jmenovaný** vládou na návrh **místopředsedy vlády pro digitalizaci**.

Hledáme osobnost, která:

Je vůdčí, komunikativní a kreativní.

Bude akcelerovat digitalizaci a přenesení jí do reality každodenního života. Bude definovat a rozvíjet digitální transformaci České republiky.

Bude v čele změny, jež má za úkol pozitivně ovlivnit každého občana.

Bude reprezentovat tuto problematiku jak v rámci ČR, tak mezinárodního kontextu.

Vybuduje značku DIA jakožto prestižní organizaci a vyhledávaného zaměstnavatele.

Bude řídit odbornou, organizační, hospodářskou a personální činnost DIA.

Hledáme osobnost, která bude strategicky a progresivně vést novou Digitální a informační agenturu, doručovat kýžené projektové výsledky a zavádět v DIA moderní pracovní kulturu.

Nabídka

vyšokou míru rozhodovací pravomoci

dynamické pracovní prostředí

vedení progresivního a inovativního úřadu s přímým dopadem na státní správu a občany spolupráce skrze sektory a země

těsná spolupráce s ministerstvy a dalšími úřady státní správy České republiky

osobní a profesní **rozvoj**

platové ohodnocení srovnatelné s platovými podmínkami vedoucích obdobných ústředních úřadů (16. platová třída, osobní ohodnocení a příplatky za vedení)

Požadavky

praxe na vrcholové manažerské pozici
organizační a vůdčí dovednosti

orientaci na určování a plnění cílů
zkušenost s vedením strategických jednání

schopnost řízení, **koordinace, motivace a kontrola výsledků práce**
flexibilitu, odolnost vůči stresu, dobré komunikační a vyjednávací schopnosti
sklon k inovativnosti / open source / data driven decision making
ochota podstoupit bezpečnostní prověrku na stupeň Tajné (netřeba mít při přihlášení - bude zažádáno při nástupu)

Výhodou

znalost fungování veřejné správy
znalost tuzemského IT prostředí (i v kontextu EU a světa) zkušenosti s řízením organizace o více jak 100 zaměstnancích aktivní znalost angličtiny, případně další světový jazyk zkušenosti s transformačními projekty/ zaváděním projektů

Příhlášky musí obsahovat

strukturovaný životopis
vize DIA do příštích let (ne více než 2 normostrany)

Nástup je podmíněn nabytím účinností zákona, kterým se zřizuje Digitální a informační agentura. V případě, že zákon nabude účinnosti později než 1. ledna, bude sjednáno nové datum nástupu. V případě, že zákon bude zamítnut, nástup na pozici nebude možný a výběrové řízení bude zrušeno, a to i v případě, že již bude vybrán kandidát.

Podávání přihlášek

Posuzovány budou přihlášky doručené do 22. listopadu 2022, tj. v této lhůtě zaslané ředitelce Odboru Kabinetu místopředsedy vlády pro digitalizaci prostřednictvím elektronické komunikace

či prostřednictvím provozovatele poštovních služeb (kontakty a instrukce níže). Následně budou vybraní uchazeči pozváni na pohovor před výběrovou komisí a to v termínech od 20. listopadu 2022. Bude vždy konzultováno s uchazečem.

Instrukce pro zaslání přihlášek:

Adresovat na:

Poštovními službami: Lenka Zátorská, nábrž. E. Beneše 4, 118 01 Malá Strana, Praha
Elektronická komunikace: zatorska.lenka@vlada.cz, případně datovou zprávou na id **datové schránky Úřadu vlády České republiky: trfaa33**.

Formální náležitosti:

Do předmětu komunikace či na obálku prosím uvádějte pouze a jedině "ŘEDITEL/KA DIA - přihláška"